

Въ Императорское русское
Историческое Общество,

Документальнаго Члена Императорскаго Петро-
градскаго Археологическаго Института и Члена
Членаго Комитета Министерства Народнаго
Просвещенія Документальнаго Статскаго
Советника А. Панкова.

Заявление.

Производя промилъ въсної, по порученію г. Министра
Статск.-Секретаря Великаго княжества Финляндскаго
Генерала В. И. Маркова, историческія изысканія въ Сток-
гольмскому Государственному Архивѣ (*Riksarkiv*),
какъ обнаружены, - какъ мицъ кафедръ, - всяка цілесо-
образная для истории Россіи эпохи - союза конца царя
Собаніз Императорици Екатерины II и царствованій
Императоровъ Павла I и Александра I, а именно
Хранящіяся въ отдѣлѣ его Архива, подъ наименіемъ
„Moscovitica,” Депеши Бывшаго Шведскаго послы при
Россійскомъ дворѣ графа Стендича („Generalen
grefve C. Stedinghs Depesker”).

Депеши, составленія въ графомъ Стендичомъ на
французскомъ языке и представляемые раза два, или

мпер, въ недово Шведскаго государства, обѣзначенаго време-
ни 1796 года и 1812 года, да пропускного 1808 года и
первой половины 1809 года, когда престолонаследия бывши
между Россіей и Швецією играл за Финляндіе.

По удостовѣрению лицъ начальствующихъ въ Стокгольмъ
съ из Государственнымъ Архивомъ Генерал-Губернатора и
Вестрии эта же обѣзначенія замѣтились (составлены
за кафедрой подъ обѣзначеніемъ тогъ) въ землемѣ-
рю въ видѣ письма, на изъ Шведскаго губернатора, на изъ
шведскаго губернатора, а въ тогъ письма и Ресорта,
не замѣтился и не подтверждался.

На сколько я уличаю възможностиъ съ засѣдію земле-
мерныхъ, относящихъ къ въторой половинѣ 1809 года,
и уссопрѣнія, что графръ Стокгольмскаго възмѣ-
нилъ съдию за въмѣніе по лиманскимъ собствен-
наго бранили и соображеніи оренъ имена императорскаго
и императорскаго губернатора о дворѣ Императора Алекс-
андра I, о санахъ Императора и оѣ Императори-
ца Марии Федоровны и Елизаветы Александровны,
котораго присудилъ родной сестрой Баденской
принцессой Фридерики, въведенъ замѣнѣніи за
Шведскаго короля Густава IV, имѣніемъ
престола въ 1809 году.

Въ эмпѣдѣніяхъ искода приводимъ въ хроникаль-
номъ смыслѣ слова, сказанные Императоромъ Александромъ I въ время дачи имъ аудиенціи графу
Сведенскому. Тотъ напечатанъ въ письмѣ отъ 30
сентября 1809 года графръ Сведенскаго передаетъ

королю Карлу VIII my Seindу, поморгую звонома якою
богъ со Императором Александром I по вопросу Сессии
империальщему Императору, а именно о присыпале
справокъ отъ престола его своякъ шведскаго короля
Густава IV. Кроме того Сенатомъ икою Сессия им-
периальная и цеппизъ присыпалъ изъ Депешамъ. Такъ патри-
архъ: конѣ письма Императора Наполеона Императору
Александру I, написанное 10 октября 1809 года въ Шен-
бруннъ.

Всѣ эти сафныя испоркииъ даныи, заискалоющи
въ Депешахъ графа Синевицкаго дипломата изъ Сессии доно-
милия о присыпалъ и помолу, по звону якою то
заслуживающи сподѣлываний изъ въ сандушицахъ
Санкт-Петербургъ Сборника "периодически суда всеславного Импе-
раторскаго русскаго императорскаго Общества".

Петербургъ
19 октября 1915.

Макаръ Сборника 21, сл. 21.